

郑州晚报 重渡沟景区 郑州金辉旅行社联袂推出 重渡沟“银发夏令营”

□晚报记者 唐善普

提起夏令营，您会想到可爱的孩子，但时下，夏令营不再是孩子的“专利”，成人夏令营迎来了新的加盟军——银发一族。一到暑期，老年人会选择风景秀丽的地方避暑度假，少则几天，多则半月一月。有时候还带上孙辈一起去消夏。为此，本报与栾川著名景区重渡沟精心策划“银发夏令营”，一定会让老年朋友度过一个愉快而难忘的夏天。

赏美景 玩新鲜 赛神仙

重渡沟景区是省内一流的避暑度假胜地，每年夏季在景区常住的中老年游客非常多，据景区负责人李涛先生介绍，本次重渡沟“银发夏令营”的活动非常丰富。

到重渡沟，当然先要享受一下重渡沟的美景。重渡沟有三绝，一绝是水，沟内有30余条大大小小的瀑布，飞虹瀑布放不羁，泄愤瀑布波三折，水帘仙宫丝舒帘垂……二绝是竹，万亩竹林，遮天蔽日，清晨起来，到屋后的竹林溜达一下，呼吸呼吸清新空气，那真是心旷神怡。竹筒米饭、竹笋烩菜、竹叶香茶，让您一饱口福。充满田园气息的农家宾馆是第三绝，这里的农家建筑风格古朴，环境优美，干净卫生，在这里小住几天，真是胜似神仙呐。

到重渡沟，农耕村是一定要去的，在这里您可以自己动手酿造老酒，磨豆腐，纺花织布，还能欣赏到高空狮子上绳表演、叼鸡、打棒、走三六九、憋死牛等民间绝活杂耍，还可享用特色农家饭，这土得掉渣的东西最吸引人。

重渡沟里逍遥游 找回童年乐翻天

除了赏美景，品美食，每天还有丰富多



彩的活动等着您。您可以约上票友到中心广场的舞台上秀一把，也可以和几个伙伴下棋打牌，还有啊，一定要去参加滚铁环、打水靶、打飞镖的比赛，找找童年的感觉。

郑州金辉旅行社孙燕总经理告诉记者，此次重渡沟“银发夏令营”将本着服务优和价格低的原则，让老年朋友找回青春活力，度过一个轻松愉快的夏天。

为保证质量，重渡沟“银发夏令营”每批只招收100名营员，首批发团时间定在7月3日，望老年朋友抓紧报名。

郑州金辉旅行社咨询热线：63588054
63588064

大手牵小手，跟着科学走

——“探秘死海·少年科普夏令营”热不可挡



□晚报记者 刘菁荔

上周二，本报刊发了《大手牵小手，跟着科学走——“探秘死海·少年科普夏令营”活动即将展开》的消息后。骤然间，运城盐湖景区的电话多了起来，咨询的、报名的、签入营协议的学子及家长热情洋溢，参游踊跃。一周内，接受报名的河南大河国际旅行社、河南省天之涯旅行社、河南豫龙国际旅行社、河南省老年旅行社等共接待报名人数近百人。

爱科学、学知识、长见识，这是此次夏令营备受热

捧的主要原因。不少家长这样告诉记者：要让自己的孩子有出息，能自强，就必须引导和培养他们的学习意识、探索意识和冒险精神。“探秘死海·少年科普夏令营”旅游活动，就能够起到这样的作用。

在运城死海盐湖景区现场，一群浑身抹满黑泥的小营员灿烂地嬉笑着，互相比划着“V”型手势。其中几个男孩子拉着正在接待服务的导游，不停地询问盐水漂浮、黑泥洗浴、日光浴等方面的知识和科学道理，一边议论着“我的死海之旅”的作文写什么、怎么写好。

报名电话：67800777

66930008 67265305

65655588

景区电话：

13253435759(郑州)

自驾车线路：连霍高速—三门峡—运三高速—运城东下路即到景区(行程约三小时)

景区网址：www.chinadeadsea.com

“动感迪士尼 欢乐香港行” 夏令营 7月开营

在香港回归10周年之际，美丽的东方之珠备受关注。应广大学生和家长的要求，本报特与河南康辉旅行社联合推出“动感迪士尼欢乐香港行”夏令营，首期营员将于7月3日出发。

“动感迪士尼 欢乐香港行”夏令营将在香港金紫荆广场举办纪念香港回归10周年开营仪式，游览香港回归祖国的见证地——香港会展中心，然后畅游浅水湾、海洋公园，走“星光大道”，体验明星感受，到香港科学馆、太空馆学习自然科学知识，在



香港中文大学与学生们共同交流。

最让孩子们着迷的当数香港迪士尼乐园——亲身体验飞越太空山、米奇幻想曲、巴斯光年太空历险、疯帽子旋转杯、狮子王庆典等游乐活动。

温馨提示：去香港要办理香港特区通行证，家长需提前15~20天为孩子报名。

以便办理入港手续。
(唐善普 孙隆)

报名热线：66661738
66662738

本报“奥运家庭游北京”今日启动



□晚报记者 唐善普

距2008奥运会的脚步越来越近，今年的暑假无疑成为近距离接触奥运的最佳时机。在北京奥运会倒计时一周年之际，郑州晚报社联合郑州金辉旅行社特推

出“奥运家庭游北京”活动，邀请关心奥运，希望参与奥运的家庭分享奥运带来的快乐。

参观奥运场馆“鸟巢”“水立方”，在奥运倒计时牌前留个影，亲身参与“奥运小天使”的活动，在首都

北京和您的孩子共同感受“更高、更快、更强”的奥运精神，与同行的家庭结成好友，孩子之间互相交流，共同塑造一个开放和谐的美好家庭。当然也别忘了登长城、访问北大清华、游故宫，让孩子在游玩中增长见识，感受名校氛围。

“奥运家庭游北京”的活动每周组织一批，每批10个家庭，想去的家庭请尽快报名，拉起孩子的手，开始你们精彩的奥运之旅。
热线电话：郑州金辉旅行社 63588358 63588326

清明上河园汴京啤酒文化节即将开幕

“魅力清园夜，激情啤酒节”。记者了解到，7月6日~7月28日，第五届汴京啤酒文化节将在开封清明上河园内举行，喜欢喝啤酒的朋友将会享受到此次啤酒文化的盛宴。

此届啤酒节由开封清明上河园有限公司、开封南康辉国旅开封分社还将

亚太啤酒有限公司和河南康辉国旅开封分社联袂推出。突出参与性、娱乐性，着力打造以狂欢、快乐、享受生活为主题的休闲娱乐“晚宴”。获奖读者将获得由开封亚太啤酒有限公司提供的啤酒礼品。同时，河南康辉国旅开封分社还将

为啤酒冠军提供港澳游的机会。

本次啤酒文化节采取预售票方式，从即日起即可购买到活动期间的门票，票价20元/位，团体优惠。

晚报记者 唐善普
通讯员 巴河子

鲁山一奇石 身价百万元

近日，在鲁山好运谷景区发现一块天然奇石，引得江苏一客商出资百万元购买这块奇石。

据了解，此石高约2米，直径1.2米，周长约3米，系天然花岗岩结构，外表呈椭圆形，石质光滑细

腻，极为罕见。好运谷景区开发以后，将此石从河谷中移置九洞峡河岸供游人观赏，引得游客纷纷称奇。不少游客在好运石旁合影留念，并将照片发布网络上。

3月上旬，这块奇石引起江苏省苏州市一位吴先生的

注意，6月16日，吴先生一行3人亲赴好运谷景区，提出愿出资购买收藏此石，并开出100万元天价。经过几次协商，好运谷景区负责人柯存啸表示，好运石是鲁山旅游资源的财富，是无价之宝，景区不会出售。

刘菁荔

生活体验式拓展训练夏令营亮相郑州

暑期来临，丰富多彩的夏令营也开始升温，以学习为主的，以游山玩水旅游为主的，边修学、边游览两者兼得的……形式，主题可谓层出不穷，让家长、也让孩子挑花了眼。日前，郑州夏令营市场又出现了一种新型主题的夏令营——生活体验式素质拓展训练夏令营。

据了解，拓展训练起源于第二次世界大战，当时盟军在大西洋的物资供应线屡

遭德军潜艇的袭击，大部分水手在运输船被击沉后葬身鱼腹，只有少数人得以生还。人们惊奇地发现生还者是那些心理素质较好，具有强烈团队合作精神的人，而非那些身强力壮的水手。之后，就出现了这种叫做Outward-Bound的培训形式，模仿真实情境，对受训者进行综合素质训练，提高其综合能力，即素质拓展训练。

素质拓展训练在2000

年前后进入郑州市场，但是一直局限于企业高级管理层中进行，在青少年群体中进行还是首次。举办本次素质拓展训练夏令营的地平线潜训公司有关负责人介绍：“生活体验式素质拓展训练对于开发孩子的智力，提高孩子的团队合作等综合素质都有重大意义，通过培训能让孩子学会感恩、热爱生活，更加自立、自信、自强、自律。”唐善普 贾晓娜